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Ata da primeira Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura 
da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia quatro de fevereiro de 2019. 
Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, no Plenário 
“Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a primeira Sessão 
Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, 
presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os Vereadores Aparecido 
Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee 
Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte 
de Souza, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Vereador Sidney Aparecido 
Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e 
constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu 
a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para 
o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 
Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da terceira sessão 
extraordinária do exercício, realizada no dia quatorze de dezembro de 2018, sendo aprovada por 
unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os 
documentos relacionados para a pauta do Expediente: Ofício número 9BPMI-088/207/18 – 
datado de 11 de dezembro de 2018, do 1º Sargento PM Comandante Senhor Nivaldo Severino 
Fernandes, em resposta ao Requerimento número 58/2018, de autoria do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior; Ofício número 1731/2018 de 17 de dezembro de 2018, da 
Diretora do Departamento de Gestão Interna, Dina Elarrat de Araújo Gama, comunicando a 
liberação de recursos no valor de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais), referente ao 
Cronograma de Desembolso do Convênio/Cadastro SIAFI/nº 6961168; Ofício número 133/2018 
de 17 de dezembro de 2018, da Gestora do Departamento Municipal de Saúde de Parapuã, 
Regiane Simone Fregoneze, em resposta ao Requerimento número 56/2018 de autoria do 
Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício número 134/2018 de 19 de dezembro de 2018, da 
Gestora do Departamento Municipal de Saúde de Parapuã, Regiane Simone Fregoneze, em 
resposta ao Requerimento número 59/2018 de autoria do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior; Ofício número 062/2019 de 15 de janeiro de 2019, do Juiz Eleitoral, Rodrigo 
Antonio Menegatti, comunicando que a Justiça Eleitoral realizará Revisão do Eleitorado no 
Município de Parapuã, no período de 04 de fevereiro de 2019 a 19 de dezembro de 2019; 
Indicação nº 01, de 28/01/2019, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da 
Municipalidade, para que seja feita a pintura dos arcos da Avenida São Paulo, bem com que seja 
feita a manutenção adequada dos mesmos; Indicação nº 02, de 28/01/2019, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões, para que o horário de trabalho dos funcionários da Prefeitura Municipal seja das 07:00 
às 12:00h, pelo menos enquanto estiver em vigência o horário de verão; Indicação nº 03, de 
28/01/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente, para que seja feito um 
sarjetão de escoamento de água, na Rua Minas Gerais esquina com a Rua Niterói; Indicação nº 
04, de 29/01/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que 
seja feito uma melhoria na ventilação do Ginásio de Esportes Gerson Luis Milanezi, cito como 
exemplo a instalação de exaustores; Indicação nº 05, de 31/01/2019, do Vereador Edson 
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Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo ou uma lombo faixa na Rua 
Fortaleza, entre as quadras 13 e 23 da planta geral da cidade; Indicação nº 06, de 31/01/2019, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, junto aos órgãos competentes, para que seja feito com urgência um recapeamento na 
Rua Tóquio no Conjunto Habitacional Sol Nascente, bem como que se faça um obstáculo na 
altura da área verde do referido conjunto, e melhorias na iluminação; Indicação nº 07, de 
31/01/2019, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que estude a 
possibilidade de incluir no Código de Postura do Município a obrigatoriedade de instalação de 
porta giratória com detector de metais na porta de entrada de todos os Bancos do Município; 
Requerimento número 01, de 31/01/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja solicitado ao Prefeito Municipal de Parapuã, gestões necessárias junto aos 
responsáveis pelo Fundo Social de Solidariedade do Município, visando o envio para esta Casa 
de Leis de informações referente a prestação de contas nas áreas de construção civil e 
abastecimento; Requerimento número 03, de 31/01/2019, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 04 de 
fevereiro de 2019, um Voto de Aplauso a todos da corporação do Corpo de Bombeiros, da 
Polícia Militar e demais voluntários envolvidos no resgate das vítimas da tragédia de 
Brumadinho-MG, que não estão medindo esforços e trabalhando intensamente para ajudar no 
que for possível nesse triste episódio que ficará marcado na história do nosso país; 
Requerimento nº 01/2019 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 
01, de 31 de janeiro de 2019, que “Dispõe sobre revisão anual dos subsídios do Prefeito 
Municipal e Vice-Prefeito Municipal de Parapuã, de que trata a Lei Municipal nº 2.907, de 
18/05/2016”; Requerimento nº 02/2019 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Legislativo 
Municipal nº 02, de 31 de janeiro de 2019, que “Dispõe sobre revisão anual dos subsídios dos 
Vereadores e Presidente da Câmara Municipal de Parapuã”; Requerimento nº 03/2019 de 
Urgência Especial ao Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 03, de 31 de janeiro de 2019, 
que “Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal 
de Parapuã, ativos e inativos, e dá outras providências”; Requerimento nº 04/2019 de Urgência 
Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 01, de 30 de janeiro de 2019, que “Dispõe 
sobre autorização para abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências”; 
Requerimento nº 05/2019 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 02, 
de 01 de fevereiro de 2019, que “Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos 
servidores da Prefeitura Municipal de Parapuã, ativos e inativos, e dá outras providências”; 
Requerimento nº 06/2019 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 03, 
de 01 de fevereiro de 2019, que “Dispõe sobre a revisão geral anual do auxílio alimentação 
instituído pela Lei Municipal nº 2.713, de 31 de janeiro de 2013”; Projeto de Lei do Legislativo 
Municipal nº 01, de 31 de janeiro de 2019, que “Dispõe sobre revisão anual dos subsídios do 
Prefeito Municipal e Vice-Prefeito Municipal de Parapuã, de que trata a Lei Municipal nº 2.907, 
de 18/05/2016”; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 02, de 31 de janeiro de 2019, que 
“Dispõe sobre revisão anual dos subsídios dos Vereadores e Presidente da Câmara Municipal de 
Parapuã”; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 03, de 31 de janeiro de 2019, que “Dispõe 
sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Parapuã, 
ativos e inativos, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 01, de 30 
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de janeiro de 2019, que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial, e 
dá outras providências”. (R$ 600.000,00 construção da Cozinha Industrial/Padaria); Projeto de 
Lei do Executivo Municipal nº 02, de 01 de fevereiro de 2019, que “Dispõe sobre a revisão geral 
anual dos vencimentos dos servidores da Prefeitura Municipal de Parapuã, ativos e inativos, e dá 
outras providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 03, de 01 de fevereiro de 2019, 
que “Dispõe sobre a revisão geral anual do auxílio alimentação instituído pela Lei Municipal nº 
2.713, de 31 de janeiro de 2013”; Ofício número 135/2018 de 03 de dezembro de 2018, do 
Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de novembro de 
2018; Ofício número 001/2019 de 02 de janeiro de 2019, do Presidente da Câmara Municipal, 
apresentando documentação Contábil do Mês de dezembro de 2019; Ofício de 19 de dezembro 
de 2018, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 055/2018, de autoria do 
Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício de 24 de janeiro de 2019, do Executivo Municipal, em 
resposta ao Requerimento 057/2018, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior; Diversos ofícios especiais, datados de 11 de dezembro de 2018 do Executivo Municipal, 
em resposta as Indicações nº (s) 152 a 156/2018; Ofício número 07/2019 – GP, de 30 de janeiro 
de 2019, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação em caráter de 
urgência desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 01/2019; Ofício número 09/2019 – 
GP, de 01 de fevereiro de 2019, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e 
votação em caráter de urgência desta Casa de Leis os Projetos de Lei Municipal nº (s) 02 e 
03/2019. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente 
sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro 
orador inscrito, o Vereador Aparecido Molina, que se absteve do uso; Segundo orador inscrito 
da noite, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que iniciou suas palavras desejando boa 
noite aos colegas vereadores, as pessoas presentes e internautas que acompanham através do 
sistema de câmeras, após, explicou sobre uma indicação de sua autoria para melhorar o Ginásio 
de Esportes Gerson Luiz Milanesi, explicando também sobre o descaso com o esporte em nosso 
munícipio, agradeceu e se despediu; Terceiro orador inscrito, o Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, usou de seu tempo 
para explanar sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, 
como alteração no horário de trabalho dos funcionários da Prefeitura Municipal, visando 
melhorar as condições de trabalho devido as temperaturas elevadas, já que muitos funcionários 
trabalham expostos ao sol, entre outras, também lembrou que as indicações que traz para essa 
Casa de Leis é pedido da população e sempre procura traze-las da melhor maneira possível, 
porém sempre que feitas por Vereadores de oposição não são realizadas, e a parte de executar é 
com o Prefeito, acredita que a oposição é perseguida, não tem vez nem voz, parabenizou o 
Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas pela indicação da qual explica a precariedade do 
esporte em nossa cidade, mas infelizmente eles estão pregando em um deserto, pois nenhum dos 
dois serão atendidos, e que o Prefeito não tem o menor respeito pelos Vereadores de oposição, 
explicou que apesar de algumas pessoas acharem ele bocudo, diz ser uma pessoa que não deve 
nada a ninguém, e para isso paga um preço, e explicou episódios de perseguição contra sua 
pessoa, como boletins de ocorrência e processos, enquanto ele exerce seu papel de Vereador, 
tentando ajudar a população, explicou também que o mentor dessa perseguição é o Chefe do 
Executivo Gilmar Martin Martins, que trabalha exclusivamente para destruí-lo, e a população 
não elegeu o Prefeito para isso, e sim para trabalhar para o munícipio, agora será gasto dinheiro 
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do contribuinte para resolver esses problemas na justiça, e disse que daqui para frente vai trata-
lo da mesma maneira, a ferro e fogo, e não adianta falarem mal dele, ameaça-lo ou lavrar 
boletim de ocorrência, que não será intimidado e vai até o fim, encerrou e se despediu; Quarto 
orador inscrito, o Vereador Edson Rodrigues, desejou boa noite aos Vereadores, pessoas 
presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, 
após, usou de seu tempo para explicar sobre suas proposituras que vêm de encontro com os 
anseios da população, como obstáculo na Rua Fortaleza em frente a Igreja Quadrangular, já que 
os veículos passam pelo local em alta velocidade, colocando em risco os fiéis da Igreja, 
inclusive crianças, após, agradeceu a Deus, aos colegas Vereadores que lhe confiaram o voto e o 
tornaram Presidente da Câmara Municipal de Parapuã para esse biênio, agradeceu ao Vereador 
Edson Aparecido Munhoz Narvas que concorreu na chapa adversária, explicando que essa é 
uma Casa democrática, e ele será um Presidente justo e sempre conduzido por Deus para tomar 
as melhores decisões, agradeceu também aos funcionários da Casa que sempre auxiliam os 
Vereadores no que é necessário, destacou que todos os Vereadores prestam seu trabalho e tem 
sua importância para o munícipio, agradeceu e se despediu, desejando um ano abençoado e de 
realizações para nossa cidade, como obras e benefícios, que apesar das dificuldades as coisas 
vão sendo feitas com esforço do executivo e legislativo, ao exemplo da obra na erosão da 
Avenida São Paulo que estava parada há muito tempo e foi realizada, entre outras; Quinto 
orador inscrito, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas 
de Oliveira Leite, desejou boa noite aos colegas Vereadores, população presente e internautas 
que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, usou de seu tempo para 
desejar melhoras ao Vereado Paulo Roberto Martins, que sofreu um acidente recentemente e 
está se recuperando, comentou sobre a importância desse Vereador para nosso munícipio, 
sempre batalha pela população, que tenha uma boa recuperação, e retorne logo, em seguida, 
explicou sobre problemas de saúde que ele passou recentemente e que está se recuperando, mas 
mesmo debilitado veio para a Sessão, agradeceu a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de 
Parapuã, seus funcionários que sempre o atenderam muito bem, quando tinha crises de dor 
devido ao problema, o Dr. Lincoln Simão Cunha responsável pelo diagnóstico preciso de seu 
problema e o encaminhou, agradeceu também o urologista Dr. André Luís Ribeiro, responsável 
por sua cirurgia, que correu tudo bem, e destacou sua competência, agradeceu a Santa Casa de 
Misericórdia de Tupã, pelo bom atendimento que teve e ao convênio Santa Casa Saúde, que ele 
usou sem nenhum problema ou burocracia, em seguida, explanou sobre visita feita por ele e o 
Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas a obra na erosão da Avenida São Paulo, explicou 
que sempre foi um Vereador ponderado, sempre foi calmo e procura sempre honrar a população 
que ele representa, em todas as eleições que disputou foi muito bem votado, e aquela erosão 
sempre foi uma de suas preocupações desde seu primeiro mandato, então foi até a obra, 
fotografou, fez algumas postagens e criticas sobre a obra onde se tinha algumas falhas, e graças 
a esse alerta no dia seguinte já tinham máquinas para mexer na obra, então ele não foi eleito e 
nem apoiou o atual Prefeito, e não é por isso que deseja que as coisas deem errada, ele e todos 
os companheiros de plenário lutam pelo bem do munícipio, alertou o engenheiro da obra para o 
risco de infiltração, e a Prefeitura entendeu a critica e foi corrigir as falhas, explicou que mesmo 
com o recesso parlamentar que ele não concorda, mas é lei, os Vereadores continuam 
trabalhando, após, explicou sobre o Rodeio ocorrido em nossa cidade no mês de dezembro, onde 
se teve ótimos shows, a população compareceu na festa, porém tem saudades da época onde os 
responsáveis pela segurança das festas eram da nossa cidade, que conheciam e tratavam a 
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população da maneira correta, sem agressividade e com educação, pois devem oferecer 
segurança, porém nesse último rodeio tinha um cidadão, achando que era um personagem de 
ficção, com colete do canil da polícia, agredindo a população aqui no rodeio, teve muita gente 
agredida, ofendida, tanto verídico a sua falta de qualificação que a equipe de segurança ficou 
hospedada em uma creche do munícipio e esse segurança em questão ficou no local portando 
uma arma de fogo, em um local que era para crianças, e fez disparos contra a população, agora 
espera que da próxima vez seja melhor verificado quem estamos contratando para as 
comemorações em nosso munícipio, pois não se pode agredir ninguém, finalizou explicando 
sobre o projeto em pauta de aumentos salariais, pois não está tendo aumento, só ajustes da 
infração, e em administrações passadas teve um bom aumento real, mas na atual não, explicou 
que os funcionários precisam de mais; Sexto inscrito da noite, o Vereador Roberto Carlos 
Pereira, desejou boa noite aos Vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, parabenizou o novo Presidente da 
Casa, Edson Rodrigues e pediu a Deus para que ele faça um bom mandato com a presença de 
Deus em sua vida para conduzir essa casa, em seguida, explicou sobre caso nas redes sociais 
sobre os fiéis da Igreja Quadrangular do nosso município deram depoimentos sobre os treze 
anos de serviços de Edson Rodrigues como Pastor da Igreja deles, com elogios que chegaram a 
emociona-lo, e lembrou-se de quando iniciou as obras da igreja e hoje vê o tamanho dela e a 
quantidade de fiéis, e da maneira que é conduzida pelo Edson, e temos do nosso lado uma 
pessoa de bem, e sempre pode contar com o Robertinho, em seguida, parabenizou todos os 
nobres Vereadores pela luta constante a favor da população e sempre atender todos, e sempre 
trazem proposituras que a população reivindica tanto a situação quanto oposição, oposição 
necessária já que fazemos parte de um sistema democrático, agradeceu todos também, pelos dois 
anos em que foi Presidente e conduziu a Casa de Leis, e que a maioria deles estiveram ao seu 
lado para fazer o melhor e se desculpou por faltas que pode ter tido nesse período, pois ninguém 
é perfeito, e espera sair nos próximos anos melhor ainda, e lembrou da devolução do duodécimo 
de quase 250 mil reais, que fez ao final deste ano de 2018, pelo respeito ao dinheiro público, 
bem usado pela administração em momento de necessidade, um alto valor que nunca aconteceu, 
sente-se feliz por ter realizado essa grande campanha junto aos Vereadores, lembrou também 
que nos próximos dois anos vai se empenhar para fazer o melhor para população, e corrigir 
algumas coisas que foram colocadas de maneira equivocada contra sua pessoa, como o caso de 
que o Robertinho estava tirando a empresa Comercial Lopes Ltda, sobre o título de 
estabelecimento Farinha de Mandioca Mandiovitta, e não é nada disso, então vai provar o que 
realmente aconteceu e o responsável por tal feito, e se no final dos fatos ter algum abaixo-
assinado feito por ele lá na CETESB ele entrega seu cargo de Vereador, em seguida, desejou 
melhoras aos Vereadores Lee Jefferson e Paulo Roberto Martins que passam por problemas de 
saúde, deseja que se recuperem e continuem trabalhando pelo munícipio igual sempre fizeram, 
finalizou dizendo ao Prefeito Gilmar e Vice-Prefeito Milton para continuar fazendo seu trabalho 
pelo munícipio, pois um dia vem críticas, outros elogios, e em sua maioria os elogios, pois vale 
lembrar que um dos primeiros trabalhos do Gilmar como Prefeito foi na Vila do Vereador 
Manoel, e lá era de dar dó, os moradores puxando uma lama que juntava com rodos, e perderam 
móveis por conta dessa lama, e foi dado o verdadeiro respeito aquelas pessoas fazendo aquela 
obra muito bem feita, acabaram também as anedotas sobre a erosão na Avenida São Paulo e 
depois de muito tempo o problema foi sanada, graças a atual administração, e hoje a população 
para até para fotografar o local, parabenizou também o Vereador Sidney Teruel por conseguir 
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junto ao Ex-Deputado Adrés Sanchez recursos para a reforma do Estádio Municipal Afonso 
João Lopes, parabenizou todos os Vereadores que ajudam o munícipio, cada um de seu jeito, 
cabe a democracia entender, todos tem a intenção de ajudar; Sétimo inscrito da noite, o 
Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que desejou boa noite aos nobres pares, pessoas 
presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 
seguida,  comentou sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses da 
população, como manutenção e reparos nos arcos da Avenida São Paulo, após, desejou que o 
novo Presidente da Casa faça um bom trabalho junto com sua mesa diretora nesse biênio de 
2019/2020, agradeceu aos servidores da Câmara que sempre auxiliam os Vereadores em seus 
trabalhos, em seguida, comentou que poderia ser atrasado o atendimento aos pacientes de câncer 
da nossa cidade e região nos Hospitais das cidades de Barretos e Jaú, é uma preocupação de 
nossa região, e foi realizado em nosso município um encontro da AMNAP para discutir sobre 
esse assunto para ver o que pode ser feito, e tentar marcar uma reunião junto a Secretaria de 
Saúde do Estado de São Paulo, estão todos sensibilizados com esse problema, criando eventos e 
abaixo-assinados para retornar ao atendimento, pediu para que os colegas Vereadores também 
ajudem nessa causa, após, explicou sobre tudo o que está sendo feito em nosso cidade pela atual 
administração que não mede esforços para atender e resolver os problemas de nossa cidade, e 
relembrou de obras importantes que serão inauguradas como a erosão na Avenida São Paulo, o 
campo de bocha que pode ser concluído ainda esse ano, a canalização próxima a empresa 
Sacomani Comercio De Metais, onde os moradores do local tinham problemas com lama 
entrando em suas residências, também a obra na Rua Paraná, muito solicitada pela população, e 
está sendo licitada, explicou que esse mês os Vereadores irão votar o último quadrimestre dessa 
administração para saber a questão dos índices de responsabilidade fiscal, pois sabe que todos os 
funcionários querem aumento salarial, mas tem que ser feito na medida do possível e de maneira 
planejada, explicou que muitas vezes o índice de aumento representa pouco, mas com a inflação 
controlada é diferente, tem certeza de que o Prefeito está vendo tudo com bons olhos e 
responsabilidade, aproveitou para desejar que os próximos dois anos de mandato o Prefeito 
Gilmar e Vice-Prefeito Milton continuem com esforço e dedicação que vem demonstrando em 
nossa cidade, hoje mesmo vemos uma frota de ambulância nova dando atendimento para a 
população, agora tem que ter um olhar especial para o almoxarifado onde se precisa melhorar os 
equipamentos, porém nada se consegue fazer de uma vez só, citou que no governo da Presidente 
Dilma, todos os municípios de até 50 mil habitantes receberam um kit com uma moto 
niveladora, uma retroescavadeira, um caminhão basculante, então hoje nossa situação poderia 
ser pior, e deseja boa sorte ao novo governo, que verifique a situação dos munícipios, ainda essa 
semana acompanhou as eleições da Câmara dos deputados e sempre com esperança que façam 
uma boa administração para nosso país (Vereador Lee Jefferson pediu aparte e explicou que a 
obra de canalização na Vila do Vereador Manoel, foi adquirido 550 mil reais pela administração 
do Prefeito Samir, é importante lembrar e dividir os méritos), continuando suas palavras 
concordou com o Nobre Colega e explicou que teve a ajuda também do Deputado Ed Thomas 
(Vereador Roberto Carlos Pereira pediu aparte e lembrou que o Vereador Manoel conseguiu 
uma verba para arrumar o centro cívico e praça da referida Vila), se despediu e encerrou. 
Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente, e fez uma 
pausa de alguns minutos para consultar o Assessor Jurídico da Câmara, após, declarou aberta a 
Ordem do Dia, quando o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior usou do Artigo 51 
do Regimento Interno para fazer o uso da palavra e reiterar verbalmente o pedido de seu 
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Requerimento junto com Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que se trata de Pedido de 
Vista do projeto de Lei n° 01/2019 do Executivo Municipal, e solicitou que o Presidente da 
Casa, Edson Rodrigues atenda todos os Vereadores da mesma maneira. Na sequencia o 
Presidente da Casa apresentaou ao plenário referido Requerimento, bem como o parecer juridico 
sobre o assunto que foi lido na integra com o seguinte teor: “Parecer do Assessor Jurídico da 
Câmara Municipal de Parapuã ao Requerimento de pedido de vista ao Projeto de Lei do 
Executivo Municipal nº 01/2019, que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito 
adicional especial, e dá outras providências”, tendo como autores os membros da Comissão de 
Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas, Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior e Edson Aparecido Munhoz Narvas. Parecer do Assessor Jurídico da Câmara Municipal 
de Parapuã ao requerimento,  no qual membros da Comissão de Obras, Serviços Públicos e 
Atividades Privadas, requerem nesta data, pedido de vista ao Projeto de Lei n.º 01/2019, do 
Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial, 
e dá outras providências”, visando atender necessidade de previsão no orçamento, de dotação 
orçamentária para dar guarida a Construção da Cozinha Industrial/Padaria - no município de 
Parapuã, que foi fundamentado pelos seus autores no artigo 67 do Regimento Interno. A pedido 
do Presidente da Câmara Municipal de Parapuã, após análise, do documento apresentado, este 
Assessor Jurídico opina pelo indeferimento do Requerimento supra citado, o tendo em vista de 
que se trata de assunto inerente às Comissões de Constituição e Justiça e de Redação, e 
Comissão de Finanças e Orçamento, conforme previsto no Regimento Interno desta Casa, 
quanto a competência de cada Comissão Permanente, especialmente nos artigos 69 a 74, não 
devendo portanto a Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas, opinar sobre a 
matéria sendo que a mesma não diz respeito à sua finalidade específica. Parapuã, 04 de fevereiro 
de 2019.- Rodrigo Aparecido Fazan Assessor Jurídico O.A.B./S.P. nº 262.156”. Incontinente, o 
Presidente da Casa coloca em votação o Requerimento dos Vereadores Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior e Edson Aparecido Munhoz Narvas, que se trata de Pedido de Vista ao projeto 
de Lei n° 01/2019, que foi rejeitado por 4 votos contrários dos Vereadores Manoel Duarte de 
Souza, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Roberto Carlos Pereira e Aparecido Molina e 3 
votos favoráveis dos Vereaadores Glauco James Benvindo Monteiro Juniros, Edson Aparecido 
Munhoz Narvas e Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira 
Leite. Dando continuidade aos documentos constantes na pauta da Ordem do Dia, foram 
colocados em discussão os requerimentos: Requerimento nº 01/2019 de Urgência Especial ao 
Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 01, de 31 de janeiro de 2019, que “Dispõe sobre 
revisão anual dos subsídios do Prefeito Municipal e Vice-Prefeito Municipal de Parapuã, de que 
trata a Lei Municipal nº 2.907, de 18/05/2016”, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 
02/2019 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 02, de 31 de janeiro 
de 2019, que “Dispõe sobre revisão anual dos subsídios dos Vereadores e Presidente da Câmara 
Municipal de Parapuã”, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 03/2019 de Urgência 
Especial ao Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 03, de 31 de janeiro de 2019, que 
“Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de 
Parapuã, ativos e inativos, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Requerimento 
nº 04/2019 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 01, de 30 de 
janeiro de 2019, que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial, e dá 
outras providências”, aprovado por quatro votos favoráveis e três votos contrários dos 
Vereadores Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Junior e Lee 
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Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite; Requerimento nº 05/2019 de Urgência Especial ao 
Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 02, de 01 de fevereiro de 2019, que “Dispõe sobre a 
revisão geral anual dos vencimentos dos servidores da Prefeitura Municipal de Parapuã, ativos e 
inativos, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 06/2019 de 
Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 03, de 01 de fevereiro de 2019, 
que “Dispõe sobre a revisão geral anual do auxílio alimentação instituído pela Lei Municipal nº 
2.713, de 31 de janeiro de 2013”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Legislativo 
Municipal nº 01, de 31 de janeiro de 2019, que “Dispõe sobre revisão anual dos subsídios do 
Prefeito Municipal e Vice-Prefeito Municipal de Parapuã, de que trata a Lei Municipal nº 2.907, 
de 18/05/2016”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 02, de 
31 de janeiro de 2019, que “Dispõe sobre revisão anual dos subsídios dos Vereadores e 
Presidente da Câmara Municipal de Parapuã”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do 
Legislativo Municipal nº 03, de 31 de janeiro de 2019, que “Dispõe sobre a revisão geral anual 
dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Parapuã, ativos e inativos, e dá outras 
providências”, aprovado por cinco votos favoráveis e dois votos contrários dos Vereadores 
Edson Aparecido Munhoz Narvas e Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Projeto de Lei do 
Executivo Municipal nº 01, de 30 de janeiro de 2019, que “Dispõe sobre autorização para 
abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências”. (R$ 600.000,00 construção da 
Cozinha Industrial/Padaria), aprovado por quatro votos favoráveis e três votos contrários dos 
Vereadores Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Junior e Lee 
Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 02, de 01 
de fevereiro de 2019, que “Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores 
da Prefeitura Municipal de Parapuã, ativos e inativos, e dá outras providências”, aprovado por 
seis votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; 
Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 03, de 01 de fevereiro de 2019, que “Dispõe sobre a 
revisão geral anual do auxílio alimentação instituído pela Lei Municipal nº 2.713, de 31 de 
janeiro de 2013”, aprovado por unanimidade; Requerimento número 01, de 31/01/2019, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Prefeito Municipal de 
Parapuã, gestões necessárias junto aos responsáveis pelo Fundo Social de Solidariedade do 
Município, visando o envio para esta Casa de Leis de informações referente a prestação de 
contas nas áreas de construção civil e abastecimento, aprovado por unanimidade; Requerimento 
número 03, de 31/01/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja feita 
a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 04 de fevereiro de 2019, um Voto de 
Aplauso a todos da corporação do Corpo de Bombeiros, da Polícia Militar e demais voluntários 
envolvidos no resgate das vítimas da tragédia de Brumadinho-MG, que não estão medindo 
esforços e trabalhando intensamente para ajudar no que for possível nesse triste episódio que 
ficará marcado na história do nosso país, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o 
Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 
dia 18 de fevereiro de 2019, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Sidney Aparecido 
Fernandes Teruel, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia 
do Excelentíssimo Senhor Presidente Edson Rodrigues. Câmara Municipal de Parapuã, aos 
quatro dias do mês de fevereiro de 2019. 
 
Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


